



## 温情六月 暖心助考

# 最帅背影 警察叔叔背考生赶考

本报讯(李嘉男 记者 王晓)6月8日,在南岗区124中高考考点,一名行动不便的考生被南岗分局燎原派出所所长方洋背起。这一幕温暖了考生和家长的心,家长赞许称这是赶考路上的最帅背影。

8日8时20分许,一名拄双拐的考生到达验证通道,考生的父母满头汗珠、满脸焦急,燎原街派出所所长方洋看到后赶紧上前询问情况。当方洋得知家长不能将考生送进考场时,在取得考点同意后,对家长说:“有我们,请你放心,一定将孩子安全护送到考场。”说着毫不犹豫地背起考生,并叮嘱考生调整好心态,全力以赴赴考。考试结束后,方所长返回考场将其护送回家长身边。



## 学校周边道路施工 警察护送考生一路畅通无阻

本报讯(刘禄新 记者 王晓)“7公里路程,6个信号灯,2个市场,1个转盘道,12分钟到达。今年送考,城北派出所民警太用心了,还联动交警全程护送。虽然学校周边道路施工维修,但孩子们的赶考路却畅通无阻!”龙涤中学的王校长动情地说。

今年是阿城区城北派出所护送辖区龙涤中学住校学生参加高考的第8个年头。由于龙涤社区改造施工,学校周边道路都在维修。为了不影响住校学生参加考试,哈尔滨市公安局阿城区公安分局城北派出所提前踏查路线,并联系施



工方开辟出一条绿色通道。交警中队沿途疏导车辆,让8名来自乡镇的住校考生安全顺利赶到两个考点参加考试。

## 考生坐轮椅赴考 民警暖心护送进出考场

本报讯(李鹏 记者 梁可心)6月7日8时许,在平房区162中学考点,友协街派出所执勤民警发现一位推轮椅赴考场的考生后立即上前帮忙,协助考生顺利进入考场。

考生小苏从小腿部有残疾,而考场在三楼,上下楼极不方便。民警了解情况后,立即帮助与考点负责人联系沟通,经协商,由民警负责将该同学送至考场教室内。

民警在护送途中暖心叮嘱小苏考试注意事项,认真核对考生信息,鼓励她放松心情,沉着应试。同时,民警与家属互



留电话,承诺有事随时找民警帮忙。“警察叔叔的助力让我心里暖暖的,考试更有动力了。”小苏说。

## 高考女生意外摔伤 民警暖心救助

本报讯(王时 记者 王晓)6月8日8时许,哈尔滨市公安局道里分局民警在爱建学校考点执勤时,发现一名考生突然摔倒在学校门口附近。

此时正处于考生准备入考场的时间,现场围观考生较多,经民警立即上前查看,发现女孩左手受伤、左脚扭伤。随后,民警与执勤交警及学校工作人员一同将女孩搀扶起来进行救治。民警迅速在附近药店买来气雾剂,与现场医务人员共同对伤口进行处置。很快,女孩的伤口被紧急处置完毕,女孩表示已无大碍,可以继续参加考试。民警接着协调考点



走专用通道送受伤女孩进入考场。在进入考场前,女孩微笑着说:“谢谢警察叔叔,我一定会全力以赴考出好成绩。”

## 解燃眉之急 民警捡考生身份证火速找失主

本报讯(李嘉男 记者 王晓)6月8日早上,在南岗区第165中学考点门口,南岗公安分局和兴路派出所执勤民警将身份证交到考生鲁某手中。

6月7日晚,在第165中学考点外,执勤民警护送考生离场后,偶然在考场附近台阶上捡到一张身份证,年龄符合高考考生身份。出勤民警第一时间将身份证和事情汇报给和兴路派出所副所长侯飞,侯飞带领执勤民警利用移动警务终端寻找该人,经多方查找发现该身份证是考生鲁某遗失,联系上该考生后,考生甚至不知道身份证遗失的事



情。民警主动帮其保管并承诺在第二天考试前在考点门口返还,确保考生顺利参加考试。

## 贴心服务 为行动不便考生开设绿色通道

本报讯(记者 杨莱)8日早晨,记者在省实验中学高考考点外看到,一名考务老师站在考点门口,从陪考家长手中熟练地接手一个坐着轮椅的考生,为了减少坐轮椅行动不便给考生带来的入场困扰,考点贴心地安排了点对点对接,为这名考生开通绿色通道,让他能够顺利入场考试。

省实验中学孙景峰校长告诉记者,为了让考生安心考试,考点提供了很多暖心服务,如考点内安排了二级心理咨询师,可以及时安抚情绪有波动的考生;准备冰块,考生可以随时用来降温;



考务人员微笑监考,缓解考生进入考场的紧张情绪;考点门前交警、民警多方合力为考生营造良好的考试环境等。

## 考生小腿骨折 民警上演最美“公主抱”

本报讯(刘禄新 记者 王晓)7日17时,一场大雨突降阿城区。“孩子高考前小腿不慎骨折,没想到散场的时候,雨来得又急又大,淋雨倒是不怕,就怕路面湿滑孩子摔倒了!我们两口子正着急的时候,没想到执勤民警竟然把孩子抱出来了,真是太感谢你们了!为冰城公安点赞!”看到雨中执勤的民警把女儿安全交到自己手中,阿城区市民张先生激动地说。

“谢谢警察叔叔,这次高考经历让我终生难忘,以后一定像你们一样,用自己的光去照亮别人!”小张同学和走



出考点的同学们一起向抱着她走出考点的阿城区公安局巡警大队副大队长杨光伸出大拇指。